
 

Drégelyi Eszter vagyok. Budapesten születtem, itt jártam gimnáziumba és itt végeztem a 

tanítóképző főiskolát. Vállalkozóként kezdtem dolgozni, mint sminkes és tánctanár. Emellett 

matematika és magyar nyelv korrepetálással is foglalkoztam. 

Amikor férjhez mentem, Gyömrőre költöztünk és megszülettek a gyerekeink. Egy fiam van és 

egy lányom, jelenleg 7. és 5. osztályosok.  

Gyömrőn a Fekete István Általános Iskolában kezdtem dolgozni, 4 évig napközis tanítóként, 

aztán osztálytanítóként. A mostani 4. c osztályt tanítom elsőtől kezdve. 

Ez alatt a majdnem 8 tanév alatt tanítottam táncot szalagavatóra a szakiskola végzős 

tanulóinak, két évben is (a szakiskola később megszűnt). Tartottam több éven keresztül 

néptánc foglalkozást alsósoknak, a Berci bácsi által bevezetett táncoktatást folytatva. A 

csoport rendszeresen fellépett a városi gyereknapon és iskolai rendezvényeken. Öt éve vagyok 

tankönyvfelelős egyik kollégámmal, a tanulói és pedagógus tankönyvek megrendelésével és 

kiosztásával is foglalkozunk. 

Mindegyik tantárgyat szívesen tanítom. Jelenleg az angolórákat is én tartom az osztályomban. 

Nagy hangsúlyt fektetek a készségtárgyakra is, szeretek tartalmas testnevelés-, ének-, 

technika-, rajzórákat tartani. A számonkérés nem ritka ezeken az órákon sem. 

Legfontosabb értékek számomra a tanításban a következetesség, alaposság, rend, 

egyszerűség, őszinteség, tisztelet, egymásra figyelés, türelem, példamutatás, humor. A 

csúnya, trágár beszédet nem csak a gyerekek, hanem a felnőttek társaságában is 

kerülendőnek tartom. A nemzeti értékek, hagyományok ápolását helyezem előtérbe. 

Az egészséges életmód fontos számomra (táplálkozás, mozgás, alvás, helyes játék, lélek 

ápolása). Ezt a példát mutatom, ezt várom el a gyerekektől is. Nem dohányzom, nem kávézom, 

kerülöm az egészségtelen ételeket, édességeket, sokat kirándulok és csak a szükséges időt 

töltöm a telefonom és a számítógép használatával. Haragot nem tartok, a konfliktusok 

feloldására törekszem. Alapvetően csendes, nyugodt, türelmes természetű vagyok, de a 

fegyelmezetlen viselkedés hamar felemészti a türelmem. 

A következő tanévek mindnyájunktól több türelmet és alkalmazkodást kívánnak, mivel az 

iskola jelenlegi épületét el kell hagynunk és hosszú időre nélkülöznünk kell. Ebben a 

helyzetben a szülőktől is több figyelemre és alkalmazkodásra lesz szükség. Tanítványaim 

szüleivel tegeződöm és kölcsönösen megértő kapcsolatban vagyunk, amit köszönök nekik. 

 

 


